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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro de 2020, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-

se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, 

secretariado pelo Vereador LUIZ CARLOS DE MORAES JUNIOR, para a realização da 14ª 

Sessão Ordinária do exercício de 2020. Após verificação, ficou constatada a presença dos Senhores 

Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, 

FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente 

declarou aberta a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 08 de setembro de 

2020 e em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro, após o Senhor Presidente convidou os 

Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Júnior que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes 

Vereadores: ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, 

FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. O senhor 

Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Luiz Carlos de Moraes Junior, que procedesse à 

leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária e da Ata da 13º Sessão Extraordinária, ambas realizadas no 

dia 08 de setembro de 2020. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam 

cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada no dia 08 de setembro de 

2020, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 08 de setembro de 2020, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura do Expediente. Fez uso da palavra o 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que requereu verbalmente a dispensa da leitura do Projetos de 

Lei Complementar nº 09/2020, pois já havia sido lido em sessões anteriores. O Presidente colocou 

o pedido em discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. 

Na sequencia o senhor Presidente solicitou que o senhor Secretário realizasse a leitura do restante 

das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 

Secretário que apresentasse as correspondências recebidas. Terminada a apresentação das 

correspondências, o Senhor Presidente comunicou que: o Projeto de Lei Complementar nº 10/2020, 

os Projetos de Lei nºs 33, 34 e 35/2020, seriam encaminhados para as comissões permanentes para 

emissão de pareceres; o Projeto de Lei Complementar nº 09/2020 seria apreciado em primeiro 

turno de discussão e votação na Ordem do Dia; Terminada a apresentação do expediente, o Senhor 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro que abordou assunto sobre abertura de crédito aprovada há alguns meses para a saúde, 
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afirmou ter sido questionado pela aquisição do veículo do modelo Toro e afirmou ter criticado a 

aquisição também, afirmou que nos anexos ao projeto, que por alguma falha técnica ou humana, 

não enviou a folha onde havia a descrição do referido veículo. Afirmou que estava no direito de 

vereador e de ter ajudado na conquista da verba de falar sobre seu ponto de vista. Prosseguindo a 

sessão, o Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o vereador Luiz 

Carlos de Moraes Júnior que solicitou ao Presidente que elaborasse ofício com voto de pesar pelo 

falecimento do Dr. Panhoza e que fosse encaminhado para a Câmara Municipal de Monte Azul aos 

cuidados do Vereador Neto Panhoza. O Presidente prontamente acolheu o pedido e afirmou que 

seria atendido e encaminhado o documento conforme solicitação do Vereador Luiz Carlos de 

Moraes Júnior. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa do 

intervalo em respeito aos internautas. O Presidente colocou o pedido em discussão, como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a 

palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o Expediente e deu 

início a Ordem do Dia, solicitando que ao 1º Secretário que realizasse a verificação do quórum. O 

Primeiro Secretário realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do 

Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI 

CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO 

VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária do dia 22 de setembro de 2020 

e comunicou as matérias que constavam para a Ordem do Dia. Prosseguindo, solicitou ao Senhor 

Secretário que realizasse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima 

que solicitou verbalmente a dispensa da leitura das matérias da pauta, pois já haviam sido lidas em 

sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam 

não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Portanto, o Senhor Presidente 

colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 09/2020 (altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 2569/2018, banco de horas). Colocou-o em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Douglas que requereu vistas ao projeto em discussão pelo fato de ter 

ficado afastado de suas funções por suspeita de ser portador do virus covid-19 ficando 

impossibilitado de participar das reuniões que ocorreram no período. O Senhor Presidente colocou 

em discussão o pedido de vistas do vereador. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos que 

afirmou que a partir do dia 30 de setembro, os servidores com horas devedoras, por conta da 

pandemia, teriam estas descontadas na folha de pagamento, e se declarou contra o pedido de vistas. 

Seguindo o Vereador Douglas fez uso da palavra e afirmou não ter conhecimento do fato relatado 

pelo Vereador Luiz Carlos e solicitou que fosse suspensa a sessão por 05 minutos para 

esclarecimentos sobre o projeto. O Senhor Presidente suspendeu a sessão conforme solicitado. 

Após o tempo transcorrido, o senhor presidente retomou a sessão, fez o uso da palavra o Vereador 

Douglas que retirou o pedido de vista, o projeto de lei complementar nº 09/2020 foi aprovado por 

unanimidade em Primeira discussão e votação. Dando continuidade à sessão, o senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação a Emenda nº 01/2020 ao Projeto de Lei Complementar nº 

09/2020. Colocou-a em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovada por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Emenda nº 02/2020 ao 
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Projeto de Lei Complementar nº 09/2020. Colocou-a em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi que 

mencionou o dia da árvore que foi comemorado na segunda-feira, dia 21, e lastimou a devastação 

do pantanal com as queimadas. Deixou registrado que no dia 21 também foi comemorado o dia 

nacional da pessoa com deficiência, afirmou que defende essa causa pelo fato de a deficiência fazer 

parte da sua vida e relatou as experiências que a mesma vivenciou e vivencia todos os dias por 

conta de sua limitação. Falou sobre sua luta na vereança para a conquista das vagas para deficientes 

e idosos que foram no passado atendidas, mas que foram se deteriorando e apesar dos pedidos a 

manutenção das mesmas não foram feitas e hoje não existem mais no município. Relatou suas 

conquistas, como o Centro de Fisioterapia e a van adaptada, afirmou que o deficiente tem seu 

tempo para fazer os seus serviços e atividades, e declarou que os deficientes que conseguem 

sobreviver atualmente são “heróis” pois a sociedade em que vivemos atualmente é hipócrita e 

preconceituosa. Pediu respeito da sociedade aos deficientes. Finalizou parabenizando a Vereadora 

Angela pela passagem de seu aniversário. Seguindo o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro fez uso da 

palavra e parabenizou a luta e o trabalho da Vereadora Fatima durante seus mandatos, e registrou 

todas as conquistas e lutas em prol do município da vereadora. Prosseguindo o Vereador Roque 

Donizete Câmara fez uso da palavra que parabenizou a Vereadora Fátima por sua luta e seu 

trabalho. A Vereadora Angela Maria Busnardo, fez uso da palavra e agradeceu os cumprimentos 

recebidos pela passagem de seu aniversário e parabenizou a Vereadora Fatima por seu trabalho e 

sua força e garra durante todo o período de vereança. Seguindo o Vereador Rorivaldo Otávio das 

Chagas fez uso da palavra e parabenizou a Vereadora Fatima pelo exemplo de vida e luta, e 

afirmou que a amizade com a família da vereadora é muito antiga e finalizou afirmando que admira 

muito sua força e parabenizou seu trabalho como vereadora do município. Como ninguém fez uso 

da palavra o Senhor Presidente, convocou os senhores vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária 

que seria realizada logo após o termino da presente sessão. Nada mais havendo a tratar, comunicou 

que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 13 de outubro de 2020, às 20:00hrs e encerrou 

a 14ª Sessão Ordinária do dia 22 de setembro de 2.020. Sala das sessões WALDOMIRO 

ERNESTO SANTAMARIA, aos 22 (vinte e dois) de setembro de 2020.  

 

 

 

LUIZ CARLOS DE MORAES JUNIOR                           SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                     

                     1° Secretário                                              Presidente 


